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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Οι εθελοντές Σαμαρείτες-Διασώστες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην 

πρώτη γραμμή της μάχης με τις φλόγες στην Πεντέλη 

Από την πρώτη στιγμή εκδήλωσης της μεγάλης πυρκαγιάς που ξέσπασε στην Πεντέλη, τρία κλιμάκια Εθελοντών 

Σαμαρειτών-Διασωστών του Τμήματος Αθηνών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, βρίσκονται δίπλα στην Πυροσβεστική 

Υπηρεσία, η όποια καταβάλλει υπεράνθρωπες προσπάθειες για την κατάσβεση της. 

Συγκεκριμένα, τα ειδικά εκπαιδευμένα κλιμάκια εθελοντών του Ε.Ε.Σ με διασωστικό 

εξοπλισμό και οχήματα, σε συνεννόηση με την Πολιτική Προστασία και την 

Πυροσβεστική Υπηρεσία, βρίσκονται στο πλευρό των πυροσβεστών που επιχειρούν 

κατάσβεση της μεγάλη πυρκαγιάς που έχει ξεσπάσει στην Πεντέλη και τις γύρω 

περιοχές. Τα διασωστικά οχήματα του Ε.Ε.Σ. πραγματοποιούν συνεχείς περιπολίες στις 

πυρόπληκτες ζώνες, προκειμένου να εντοπίσουν νέες εστίες φωτιάς αλλά και 

κατοίκους που δεν έχουν εγκαταλείψει ακόμα τα σπίτια τους και χρειάζονται βοήθεια 

για την μετακίνησή τους σε ασφαλές σημείο, καθώς και να απελευθερώσουν οικόσιτα 

ζώα που εγκαταλείφθηκαν στα σπίτια κατά τη διάρκεια της προληπτικής εκκένωσης.  

Σταθμός Α’ Βοηθειών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Οι εθελοντές του Ε.Ε.Σ. εγκατέστησαν άμεσα σταθμό Α’ Βοηθειών, προκειμένου να προσφέρουν παντός είδους βοήθεια 

σε κατοίκους και πυροσβέστες, οι οποίοι είτε αντιμετωπίζουν αναπνευστικά προβλήματα λόγω του πυκνού καπνού είτε 

έχουν υποστεί εγκαύματα από τη μάχη με τις φλόγες. Οι εθελοντές του Ε.Ε.Σ. θα επιχειρούν καθ΄ όλη τη διάρκεια της 

νύχτας, επεμβαίνοντας όπου κριθεί αναγκαίο. 

Έκκληση για τα οικόσιτα ζώα στις πυρόπληκτες περιοχές 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός απευθύνει έκκληση στους πολίτες να μην εγκαταλείπουν τα ζώα τους δεμένα, 

εγκλωβισμένα και αβοήθητα στις πυρόπληκτες ζώνες. Οι πολίτες που αναγκάστηκαν να αφήσουν τα κατοικίδια τους στις 

οικίες τους ή τα έχασαν κατά τη διάρκεια της προληπτικής έκτακτης εκκένωσης μπορούν να επικοινωνήσουν με τους 

εθελοντές του Ε.Ε.Σ. για να συνδράμουν στον εντοπισμό τους.  


